



# ДЕТСКИЙ ОТДЫХ ТОЛЬКО ВНУТРИ РЕГИОНА

В соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача России от 30.06.2020 №16, отдых детей и их оздоровление могут быть организованы в пределах субъекта Российской Федерации по месту фактического проживания. Исключение действует только для детей, фактически проживающих в Арктической зоне. Об этом сообщает департамент по социальной политике администрации города Нижневартовска.



Также дети, проживающие в городах федерального значения, могут отдыхать в субъектах, граничащих с ними. Постановление действует до 1 января 2021 года. Таким образом, выездной отдых детей в лагерях Краснодарского края, Республик Крым и Татарстан, Тюменской области для детей города Нижневартовска, запланированный на летний период, не может быть организован.

Также до начала 2021 года приостановлена организация отдыха детей в детских лагерях палаточного типа. Летом 2020 года планировалось организовать работу палаточных лагерей, в том числе на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Радуга». К сожалению, в этом году палаточные лагеря не откроются, в соответствии с действующими ограничениями.

Обеспечение безопасности детей в период сложившейся эпидемиологической ситуации – одна из самых важных задач. К сожалению, направление детей на отдых и оздоровление в другие регионы страны может быть небезопасно.

Уважаемые родители! Просим соблюдать рекомендации, связанные с предотвращением распространения коронавирусной инфекции, беречь своё здоровье и здоровье детей.

Арина Арсеньева.



Будьте в курсе

## За достижения в педагогике

Имена нижевартовских учителей оказались в списке победителей регионального конкурса на присуждение премий за достижения в педагогической деятельности из средств федерального бюджета в 2020 году.

Премий удостоены учитель информатики и ИКТ муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1 имени Алексея Владимировича Войналовича» Татьяна Шафикова и учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 22» Оксана Кравченко.

Гуля Бессонова.

## Безопасный отдых у воды

Сотрудники аварийно-спасательной службы МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» продолжают патрулировать береговые линии водоёмов, расположенных в черте города.

Чтобы отдых у воды не превратился в трагедию, спасатели напоминают о неукоснительном соблюдении правил безопасного поведения у воды:

- купаться следует только в специально отведённых местах, на оборудованных пляжах, где при возникновении несчастного случая можно получить специализированную помощь спасателя;
- категорически запрещается заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- нельзя подплывать к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, а также нырять под них – это опасно для жизни;
- нельзя заплывать за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания;
- при неумении плавать не рекомендуется использовать надувные матрацы и камеры;
- нельзя допускать шалостей в воде, связанных с нырянием и захватом купающихся;
- нахождение детей в воде должно быть только под присмотром взрослых.

В случае возникновения экстренной ситуации следует незамедлительно звонить по телефону 112.

МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС».

Гуля Бессонова.

## НВГУ проведёт совместные исследования с китайским университетом

«Эволюция долинных ландшафтов с конца плейстоцена на Западно-Сибирской равнине: процесс, события и связь с изменением палеоклимата» – это тема работы, которая примет участие в конкурсе на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, проводимых Российским фондом фундаментальных исследований и Государственным фондом естественных наук Китая. Исследование совместное: кафедра географии Нижневартовского государственного университета проведёт его совместно с университетом Лудонга, который находится в китайском Яньтае.



Плейстоцен – время удивительных животных.

Как сообщает пресс-служба НВГУ, руководитель данного проекта с российской стороны – Сергей Коркин, кандидат географических наук, доцент кафедры географии НВГУ, с китайской – доктор Лин Цзен, доцент факультета ресурсов и экологического инжиниринга университета Лудонга. В консорциум проекта также вошли научные коллективы нескольких университетов.

Работа над исследованием включает академический обмен студентами, совместные полевые работы, образовательные и исследовательские мероприятия с организациями-партнёрами России и Китая. Проект позволит объединить усилия стран для развития научных исследований, связанных с пониманием эволюции долинного ландшафта и её связи с изменением палеоклимата Западно-Сибир-

ской равнины, и высшего образования в целом.

Кроме того, НВГУ и университет Лудонга подписали соглашение об обмене научно-исследовательскими кадрами, в котором указаны роли и обязанности российских и китайских партнёров в рамках реализации проекта. Учёным предстоит провести анализ регионального климата, обработать данные спутниковой и цифровой топографии, изучить процессы эволюции ландшафта долины.

Благодаря сотрудничеству в рамках проекта запланированы мероприятия, среди которых семинар в НВГУ, посвящённый географическим и геологическим условиям Западно-Сибирской равнины, проведение полевых работ, визиты представителей китайского вуза-партнёра в НВГУ и другие.